



Evropski pokret
Srbija


1992 - 2002.

"Pripreme SRJ i Srbije za Evropsku integraciju"

Projekt višegodišnjeg karaktera, pokrenut je još 1999. godine sa ciljem da se okupi stručna javnost i mobiliše javno mnjenje u nepovoljnim uslovima izolacije SRJ za akcije koje bi vodile uključivanju u proces evropske integracije. Nakon političkih promena u Beogradu, projekt je predstavljao **pogodan osnov** za pripremu izrade i zvanične strategije pridruživanja Evropskoj uniji.

U okviru projekta, koji su podržali Evropska komisija, Međunarodni Evropski Pokret i Fridrih Ebert Schiftung, realizovane su sledeće aktivnosti:

Publikacija stručne studije (na srpskom i engleskom) »Pripreme Jugoslavije za evropsku integraciju«, koju su uredili dr Jelica Minić i dr Duško Lopandić, a u čijoj izradi je učestvovalo 15 eminentnih eksperata iz nevladinog sektora. U studiji su obrađena osnovna politička, ekonomska i pravna pitanja i sektori od čije reforme zavisi brže uključivanje u EU.

Međunarodna konferencije "Pripreme SRJ za Evropsku integraciju" (Beograd, Sava Centar, 6. juli 2001. godine). Konferencija je održana u organizaciji EPuS-a uz podršku Saveznog ministarstva za inostrane poslove SRJ i Fondacije "Fridrih Ebert". Konferenciji je prisustvovalo oko 150 ucesnika.

Uz prateća dokumenta, povodom Konferencije publikovana je i posebna knjiga u izdanju Instituta ekonomskih nauka i uz podršku FES pod nazivom **"Bela knjiga - uključivanje zemalja Centralne i istočne Evrope na unutrašnje tržište EU"**.

Buduće aktivnosti:

- Kao nastavak publikacije *"Pripreme za evropsku integraciju"*, u toku 2002. godine biće pripremljena nova studija pod nazivom **»Ka pridruživanju u EU«**.
- Serija okruglih stolova i seminara u gradovima Srbije, uz učešće Nacionalnih veća Međunarodnog Evropskog Pokreta pod nazivom **»Evropski forum – Srbija u Evropi«**, na kojima će biti razmatrane različite teme evropske integracije (budućnost EU, proširenje, asocijacija SRJ idr.). Projekt je dobio podršku Međunarodnog Evropskog Pokreta.

Rukovodilac projekta: dr Jelica Minić

Asistent na projektu: Nina Lopandić, e-mail: nina.lopandic@emins.org

Evropski pokret u Srbiji

Đure Jakšića 5/1, 11000 Beograd
Tel/fax: 011/ 30 30 687; 630 281
emins@emins.org
www.emins.org